Comme d’habitude : on corrige et on essaie de comprendre pourquoi on s’est trompé ! Si tu n’y arrives pas, demande de l’aide ou contacte-moi par mail.
La correction des gammes de lecture sera donnée vendredi. Les CM1 ont déjà la correction du calcul mental 4.3.
Jeudi 18 juin
Orthographe
Recopie et révise (ou apprends) l’orthographe des mots invariables suivants :
Tellement – plutôt – avant-hier – tout à coup – voilà – autour - alors
Dictée piégée
	Les hommes et les femmes de la préhistoire ont longtemps vécu sans feu. 
Mathématiques
1°) Calcul mental
46 + 5 = 51				98 + 4 = 102				39 + 8 = 47
547 + 6 = 553				801 + 9 = 810				999 + 7 = 1 006
17 + 9 = 26				512 + 9 = 521				49 + 9 = 58
37 + 99 = 136				468 + 99 = 567				4 870 + 99 = 4 969
800 – 5 = 795				1 850 – 8 = 1 842			1 000 – 3 = 997
240 – 9 = 231				4 000 – 7 = 3 993			3 210 – 6 = 3 204
2°) Problème
Lucinda fait le double de la taille de son petit frère qui mesure 78 cm. Par contre son père fait 30 cm de plus qu’elle. 
Quelle est la taille de Lucinda ? 78 × 2 = 156. Lucinda mesure 156 cm.
Quelle est la taille du père de Lucinda ? 156 + 30 = 186. Son père mesure 186 cm.
3°) Pose et calcule
CE2 :        418 × 8 = 3 344	
CM1 : 	2 999 × 43 = 128 957
Anglais
Ecris la date d’aujourd’hui en anglais : Thursday, June 18th 
Orthographe
1°) Complète avec a ou à
       L’autobus est à l’arrêt. Les gens s’engouffrent à l’intérieur. Reda a trouvé une place près de la fenêtre. Une personne âgée monte à son tour mais elle n’a pas de place. Le jeune garçon lui propose : «  Voulez-vous vous asseoir à ma place Madame ? Je vais rester debout à côté de vous ; je ne vais pas loin, je vais à la gare. »
2°) Recopie les phrases en écrivant les noms en gras au pluriel. N’oublie pas les accords!
a) Mamie a tricoté des chandails pour ses petits-fils.
b) Nous avons planté des végétaux au fond du jardin.
c) Les généraux et les caporaux sont des soldats.
d) Les bateaux ont emprunté des canaux pour rejoindre l’océan.
e) Les chats courent après les souris qui ont fait des trous dans le sac de farine.
f) Chaque année, les festivals se déroulent  dans des châteaux de la Loire.
g) Manuela utilise des plumes de perdrix comme pinceaux.
3°) Recopie et complète avec les mots suivants (ce sont des homonymes)
vert – fer – verre – mas – vers – faire – ma – mât 
a) La grille du château est en fer forgé.
b) Il faut faire de gros efforts pour avoir de meilleurs résultats.
c) Ali se dirige tout droit vers la porte d’entrée.
d) Antoine a mis son maillot de football vert pour le match.
e) Pendant le goûter, Virginie a bu un verre de grenadine.
f) Ma famille a loué un mas en Provence.
g) Dans la tempête, le mât du bateau s’est brisé.
Grammaire
 Conjugue chaque verbe au futur (attention au sujet !)
Quand tu iras dans la forêt, tu ramasseras des branches. Tu bâtiras une cabane. Tu feras un toit de feuilles. Lorsque tu verras que la cabane est terminée, tu rentreras au village.
Histoire
La correction du questionnaire est en pièce jointe.
Mathématiques
Les corrections des mathématiques se trouvent sur les  documents joints. 

